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g)   Byly zavedeny požadavky a zkoušky elektromagnetické kompatibility;



h)   Uvádí se příklad dobrého elektrického připojení pro zkoušky;
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kyvadla IEC 60068-2-75) a nahrazena informacemi a pokyny k použití mezní značky a prodloužení
dotykové elektrody;

l)    Bylo prohozeno pořadí přílohy E a přílohy F, aby čtenáři mohli snáze kombinovat klasifikaci vad
(příloha D)
a odůvodnění pro tuto klasifikaci (nová příloha E);

m)  Byla vytvořena nová informativní příloha H, která poskytuje informace pro další vývoj zkoušeček
napětí
v důsledku zkušeností z provozu;

n)   Byly provedeny redakční změny za účelem sjednocení s dalšími nově publikovanými normami.

Text této normy se zakládá na těchto dokumentech:

CDV Zpráva o hlasování
78/1253/CDV 78/1294/RVC

Úplnou informaci o hlasování při schvalování této normy lze najít ve zprávě o hlasování ve výše
uvedené tabulce.



Tento dokument byl vypracován v souladu se směrnicemi ISO/IEC, část 2.
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Evropská předmluva
Text dokumentu 78/1253/CDV, budoucího třetího vydání IEC 61243-1, který vypracovala technická
komise IEC/TC 78 Práce pod napětím, byl předložen k paralelnímu hlasování IEC-CENELEC a byl
schválen CENELEC jako EN IEC 61243-1:2021.

Jsou stanovena tato data:

–    nejzazší datum zavedení dokumentu na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním
oznámení o schválení k přímému používání
jako normy národní (dop) 2022-02-26
–    nejzazší datum zrušení národních norem,
které jsou s dokumentem v rozporu (dow) 2024-05-26
Tento dokument nahrazuje EN 61243-1:2005 a všechny její změny a opravy (pokud existují).

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CENELEC nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Oznámení o schválení

Text mezinárodní normy IEC 61243-1:2021 byl schválen CENELEC jako evropská norma bez
jakýchkoliv modifikací.
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Úvod
Tento dokument byl připraven podle požadavků platných v IEC 61477.



1 Rozsah platnosti
Tato část IEC 61243 se vztahuje na přenosné zkoušečky napětí s vestavěným zdrojem napětí nebo
bez vestavěného zdroje, používané v elektrických sítích střídavého napětí s napětím od 1 kV do 800
kV a kmitočty 50 Hz a/nebo 60 Hz.

Tento dokument se týká pouze zkoušeček napětí kapacitního typu používaných k dotyku ke
zkoušeným dílům, které mohou být jako kompletní zařízení včetně izolačního prvku nebo jako
oddělitelné zařízení přizpůsobené k izolační tyči, která jako oddělitelná pomůcka není zahrnuta
v této normě (viz 4.4.2.1, obecná konstrukce).

Ostatní typy zkoušeček napětí nejsou pokryty tímto dokumentem.

POZNÁMKA Samonastavovací zkoušečky napětí (formálně „zkoušečky napětí s více rozsahy“) nejsou
pokryty tímto dokumentem.

Některá omezení nebo formální zákazy jejich použití jsou použitelná v případě rozváděče řady IEC
62271 z důvodu koordinace izolace u systémů trolejového vedení elektrifikovaných železnic (viz
příloha B) a systémů bez nulového vodiče. Pro systémy bez nulového vodiče musí být izolační úroveň
přizpůsobena maximálnímu možnému napětí vůči zemi.

Výrobky navržené a vyrobené podle této normy přispívají k bezpečnosti uživatelů za předpokladu, že
jsou používány osobami proškolenými pro tuto práci v souladu s metodou práce na vzdálenost
a návody k použití.NP1)

Není-li stanoveno jinak, všechna napětí definovaná v této normě se vztahují k hodnotám fázových
napětí třífázových soustav. V jiných soustavách by se k určení provozního napětí mělo použít
příslušné napětí mezi fázemi nebo mezi fází a zemí.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.

NP1)   NÁRODNÍ POZNÁMKA V České republice existují podnikové normy energetiky (PNE) pro
ověřování bezpečnosti práce na elektrickém zařízení bez napětí s použitím zkoušeček napětí
kapacitního typu.


